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Анотація 

Проаналізовано переваги інноваційної технології Ydro Process, яка дозволяє скоротити утворення осаду 

стічних вод за допомогою біоаугментації із застосуванням гідролізуючих мікроорганізмів. Технологія дозволяє 

зменшити витрати, підвищити енергоефективність та покращити якість очищення стічних вод у різних 

сферах. 
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Abstract 

The advantages of an innovative technology Ydro Process  that reduces the formation of wastewater sludge through 

bioaugmentation using hydrolyzing microorganisms are analyzed. The technology allows for cost reduction, increased 

energy efficiency, and improved wastewater treatment quality in various areas. 
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Вступ  

Очищення стічних вод є однією з ключових екологічних задач сучасності, адже інтенсивне зрос-

тання населення та промислового виробництва збільшує обсяги утворення осаду. Традиційні методи 

управління осадом часто є енергоємними та дорогими, що зумовлює потребу у впровадженні іннова-

ційних технологій. У статті розглянуто технологію Ydro Process, яка базується на методі біоаугмен-

тації та використанні гідролізуючих мікроорганізмів для ефективного скорочення осаду. Запропоно-

ваний підхід сприяє підвищенню енергоефективності, зменшенню експлуатаційних витрат і мініміза-

ції екологічного навантаження. 
 

Результати дослідження 

Скорочення утворення осаду стічних вод є важливим аспектом для зменшення експлуатаційних 

витрат і негативного впливу на навколишнє середовище. Використання сучасних технологій дозволяє 

мінімізувати обсяги осаду та підвищити ефективність очистки стічних вод.  

Компанія BIO-RAN Limited – це інжинірингова інноваційна компанія, яка входить до групи ком-

паній HYDROTECH ENVIRONMENTAL. Компанія здійснює впровадження та супровід інноваційних 

проєктів з використанням передових біотехнологій для промислових та побутових стічних вод. Ydro 

Process – це інноваційна біотехнологія, що забезпечує значне скорочення утворення осаду стічних 

вод за допомогою методу біоаугментації (гідролізу) внаслідок роботи спеціально відібраних груп 

природних гідролізуючих мікроорганізмів. Мікроорганізми YDRO містять різні культури бактерій та 

по своїй суті є натуральною, органічною та екологічно чистою сумішшю факультативних бактерій, 

вирощених на висівках. Метод біоаугментації (гідролізу), що лежить в основі технології, посилює 

процес біологічного розкладання забруднюючих речовин у стічних водах завдяки використанню мік-

роорганізмів Ydro Process [1-6].  



  

Внесені бактерії стають домінуючими, а попередньо існуючі бактерії адаптуються та взаємо-діють 

з новими. Бактерії в сумішах YDRO виробляють власні ферменти шляхом метаболізму і сприймають 

забруднюючі речовини в стічних водах як їжу, перетворюючи їх на леткі жирні кислоти (ЛЖК). По-

тім ЛЖК перетворюються на метан, вуглекислий газ і воду та незначний відсоток неорганічних спо-

лук заліза, кальцію, магнію та сірки, залежно від окисно-відновного потенціалу (ОВП) у відповідно-

му резервуарі. Для мікроорганізмів YDRO потрібно менше кисню: аміак (NH4
+) трансформується в 

нітрити (NO2
-), а потім в азот (N2), без попереднього перетворення на нітрати (NO3

-). При цьому спо-

живання кисню для YDRO PROCESS достатньо в обсязі 1.5-2.5 мг/л. Бактерії YDRO дозуються ко-

жен день, при цьому на стадії активації їх кількість подвоюється кожні 20 хвилин. Для більш ефекти-

вного здійснення процесу біоаугментації потік суміші первинного та вторинного згущення поверта-

ється на вхід станції. Частина бактерій сприяє цьому азотному циклу – Анаммокс (анаеробне окис-

нення амонію). Бактерії об’єднують аміак і нітрит безпосередньо в газоподібний азот. Таким чином, 

це призводить до значної економії енергії, оскільки потрібно менше кисню. Аміак (NH4
+) перетворю-

ється на нітрити (NO2
-), а потім в азот (N2), без попереднього перетворення на нітрати (NO3

-), де від-

бувається найбільше споживання кисню.  

Основними перевагами методу біоаугментація (гідролізу) є висока фінансова вигода завдяки зни-

женню витрат на транспортування та захоронення відходів, а також підвищення ефективності проце-

сів шляхом зниження витрат на енергію та збільшення виробництва біогазу, а також меншого зносу 

очисних споруд. Даний метод може використовуватись в різних областях: міські очисні споруди, 

системи каналізації, великі готельні мережі та септики, компостування та отримання штучних доб-

рив, пивоварні, молочна промисловість, підприємства з обробки органічних залишків та анаеробні 

відстійники, скотобійні та птахівництво, рибництво, текстильні та шкіряні заводи, виробництво фру-

ктів, фруктового соку та безалкогольних напоїв, переробка оливок, сталева та алюмінієва промисло-

вість, нафтогазова промисловість, переробка нафти, звалища відходів, паперова промисловість, дере-

вообробка озера, ставки, лагуни, застосування в с/г: теплиці та квітникарство, замкнуті системи водя-

ного охолодження. 

Використання Ydro Process та спеціально розробленої комбінації мікробних продуктів у кожному 

проєкті призводить до скорочення питомого приросту надлишкового мулу та розкладання пер-

винного осаду, значного покращення показників (БСК, ХСК, зважені речовини, загальний азот, зага-

льний фосфор тощо) на виході, зрідження та видалення жирів, олій та жирових речовин на очисних 

спорудах та насосних станціях, суттєвого видалення неприємних запахів, можливого скорочення 

споживання електроенергії на стадії аерації, ймовірного збільшення вироблення біогазу при одночас-

ному збільшенні вмісту метану, значного скорочення кількості мікрозабруднювачів, підвищення рів-

ня стійкості до органічних навантажень. 

Висновки 

Технологія Ydro Process представляє собою інноваційний підхід до скорочення утворення осаду 

стічних вод, який заснований на методі біоаугментації за допомогою спеціально відібраних гідро-

лізуючих мікроорганізмів. Завдяки впровадженню цього методу досягається значне зниження екс-

плуатаційних витрат, зменшення обсягів осаду та покращення екологічної ситуації. 

Основними перевагами Ydro Process є: економічна ефективність зменшення витрат на транспорту-

вання, захоронення відходів та електроенергію. Покращення показників якості зниження біохімічно-

го та хімічного споживання кисню (БСК та ХСК), загального азоту, фосфору та зважених речовин на 

виході. Підвищення енергоефективності зростання обсягів вироблення біогазу, що містить більше 

метану. Мінімізація шкідливих впливів усунення неприємних запахів, зменшення кількості мікроза-

руднювачів та покращення стійкості систем до органічних навантажень. 

Ця технологія може ефективно використовуватися в широкому спектрі сфер, включаючи міські 

очисні споруди, промислові підприємства, сільське господарство та нафтогазову промисловість. 

Впровадження Ydro Process дозволяє не лише знижувати навантаження на очисні споруди, але й оп-

тимізувати процес очищення стічних вод за рахунок зменшення споживання енергії та підвищення 

екологічної безпеки  [6, 7].  

Таким чином, Ydro Process є перспективним рішенням для забезпечення сталого розвитку у сфері 

водоочищення та збереження природних ресурсів. 
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